

9/2019.

Vas Megye
Vasszentmihály Község

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 26-án tartott nyílt üléséről.

Határozat

25/2019. (VII.26.)

26/2019. (VII.26.)

9/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 26-án 9 óra 00 perckor kezdődő nyílt üléséről.

Az ülés helye: Jegyzői Hivatal, Vasszentmihály, Fő út 66.

Jelen vannak: Császár István polgármester
Fábián Szabolcs alpolgármester
Szajki Sándor Tibor képviselő
Bácsi Sándorné képviselő
Jandrasitsné Kutasi Alexandra képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: dr. Kelemen Marcell jegyző
Paczona Miklós Istvánné
Pintér Istvánné
Zsók Lajos
Fábián Imre
Nagy Ildikó (Gremix Kft)

Határozatképesség: A nyílt ülésen a képviselő-testület létszáma 5 fő volt, a fentiek értelmében a határozatképesség biztosított.

Császár István polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Schlengné Makkai Gyöngyi jegyzőkönyvvezetőt. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom: Szajki Sándor Tibor képviselőt. A javaslattal a Testület egyhangúan egyetértett. A hitelesítő a személyére vonatkozó szavazásnál tartózkodott.

Javaslatot tett a napirendi pontra. A Testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 26 -i ülésének napirendje:

Napirendi pontok:

1; Vasivíz 2020-2034 évi gördülő fejlesztési terv

Előterjesztő: Császár István polgármester

2; Templomot és plébániát összekötő híddal kapcsolatos egyeztető tárgyalás

Előterjesztő: Császár István polgármester

1, Vasivíz 2020-2034 évi gördülő fejlesztési terv

Császár István polgármester: Mindenki megkapta az előterjesztést. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2019.(VII.26.) önkormányzati határozat

Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vasivíz Zrt által a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (1) (a) alapján, a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – az S040 jelű Csörötnek szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszerre elkészített 2020-2034 tervezési időszakra szóló gördülő fejlesztési tervet az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felhatalmazza Csörötnek Község Önkormányzatának Polgármesterét, mint a S040 jelű Csörötnek szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer ellátásáért felelős tulajdonos önkormányzatok képviselőjét, hogy Vasszentmihály Község Önkormányzat nevében meghatalmazza a VASIVÍZ Zrt-t a gördülőfejlesztési terv beruházási tervrészét összeállítsa és a jóváhagyással kapcsolatos teljes hatósági eljárásában képviselje az ellátásért felelős tulajdonos önkormányzatokat.

Határidő: 2019. július 31.

Felelős: Császár István polgármester

2; Templomot és plébániát összekötő híddal kapcsolatos egyeztető tárgyalás

Császár István polgármester: Tisztelt-képviselő testület és meghívtak. Nagy Ildikó a (Gremix Kft képviselőjében) jelezte, hogy később érkezik, addig ismertetném Dr. Takács Gyula Plébános kérését.

(a polgármester felolvassa a levelet)

„A Plébános Úr levele a jegyzőkönyv melléklete.”

Császár István polgármester: Az egész ügy azzal indult, hogy annak idején a Gremix Kft kérésére született egy határozat, amiben a Gremix Kft vállalta a híd újjáépítését. Az építést az akkori polgármester leállította. Azt követően volt egy helyszíni szemle, ahol jelen volt a közlekedési felügyelet szakembere, a polgármester és a jegyző. A híddal kapcsolatos észrevételeket írták le, amit felolvasok a jelenlévőknek.

(a polgármester felolvassa a jegyzőkönyvet)

„A helyszíni szemle a jegyzőkönyv melléklete.”

Fábián Imre: Hozzá szólhatok?

Császár István polgármester: Igen

Fábián Imre: Az a híd azért került lebontásra mert voltak tűzvédelmi előírások, de az akkori testület szemet hunyt az ottani dolgok fölött. Szemet hunyt, mert én annak idején észre vételeztem ott a vizet és az áramellátást is, de az akkori polgármester szó szerint idézem azt mondta „Neked mindent muszáj észrevenned?” a híddal kapcsolatban tovább folytatódott a dolog azt mondták, hogy olyan hidat fognak építeni, hogy csudájára jár mindenki.

De sajnos voltak itt olyan személyek, aki a Muladiéknak behódoltak

A polgármester felolvasása közben megérkezett Nagy Ildikó (Gremix Kft képviselőjében)

Császár István polgármester: Ildikó, az érkezésedig tájékoztattam a jelenlévőket a plébános úr levelének tartalmáról és felolvastam a helyszíni szemle jegyzőkönyvét. Ti ez megkaptátok?

Nagy Ildikó (Gremix Kft képviselőjében): Nem kaptuk meg. Mi egy polgármesteri levelet kaptunk, amiben az szerepel, hogy a közlekedési felügyelethez fordult és a szakhatósági eljárás és a helyszíni szemle megszületéséig a híd építését ne folytassa. Ez volt az utolsó levél, ami nekem rendelkezésemre áll.

A helyszíni szemle jegyzőkönyvét Császár István polgármester átadta Nagy Ildikónak.

Jandrasitsné Kutasi Alexandra képviselő: Készült egy új terv, ami alapján kellett volna a hidat megépíteni. Én azt szeretném, hogy ezt a tervet újra engedélyeztetni, és ezt vinni keresztül.

Dr. Kelemen Marcell jegyző: A képviselő asszony az előbb kérdezte, hogy ehhez milyen engedély kell. Én az mondom, hogy ez most irreleváns mert nem ez a legfontosabb kérdés, alapvetően azt kellene rögzíteni, de úgy látom a képviselők ezt egyértelműen rögzítették és a Gremix Kft képviselője sem mondott ennek ellent, hogy

a Gremix Kft-nek egy vállalt kötelezettsége van. A Gremix Kft, azt vállalta a múltban, hogy a saját érdekében és a lovaspark kialakítása érdekében a lebontott hidat, úgy fogja helyreállítani, hogy az gyalogos közlekedésre alkalmas legyen. Ugye, ha annak idején ezt az önkormányzat a tulajdonában lévő hidat nem engedte lebontani, illetve nem engedte meg, hogy a Gremix Kft hozzájáruljon ehhez a híddhoz, akkor valószínű a lovaspark nem kapott volna engedélyt, ahogy ezt Nagy Ildikó ügyvezető asszony is elmondta, a tűzoltó autó nem fért volna át a híd alatt.

Tehát nem az önkormányzat érdekében történt lebontásra a híd, ami önkormányzati tulajdon volt. Ez a Gremix Kft magánérdeke volt, amit az akkori képviselő testület ezt a magánérdeket méltányolva a közösségi tulajdont, illetve a közösségi érdeket háttérbe helyezve, hozzájárult ahhoz, hogy egy önkormányzati híd lebontásra kerüljön. Az, hogy abban az időben ez építésengedély köteles volt-e vagy sem és most építésengedély köteles-e ez annyiban irreleváns, hogy a Gremix Kft-nek fennáll-e az a kötelezettsége, amit vállalt. Igaz, hogy 13 év eltelt és 13 évig ezt nem valósította meg. Az eddig megismert iratanyagokból az derül ki, amit egyébként a képviselő asszony is elmondott. A Gremix Kft, neki állt helyreállítani a hidat. És én úgy gondolom, hogy az akkori polgármester felelősen cselekedett amikor azt kérte, hogy állítsák le addig azt az építkezést ameddig szakember meg nem vizsgálja, hogy ez a helyreállítás, tehát ez a beavatkozás a hídba, ez a fajta építkezési tevékenység megfelel-e a statikai előírásoknak, azaz úgy teljesít-e a Gremix Kft, hogy az megfelel egy hidra vonatkozó szabályokra. Ez teljesen logikus. Én is ezt tanácsoltam volna az akkori polgármesternek, ha én lettem volna a jegyző, hogy hívjunk ide szakembereket, mert nem tudjuk azt, amit a Gremix Kft megcsinál az életveszélyes-e vagy sem, az megfelelő-e úgy vagy sem. Erre kijöttek a szakemberek és leírták, ahhoz, hogy ez a híd megfelelő legyen statikailag egy hidra vonatkozó előírásoknak függetlenül attól, hogy ez engedély köteles-e, attól függetlenül még előírásai vannak, hogy egy hídnak minek kell megfelelni. Valószínű, hogy úgy történt, hogy ez újra lett terveztetve és az elkészült tervek alapján mai napig nem készült el.

Az alap kérdés továbbra is az, hogy a Gremix Kft képviselője elismeri-e azt, hogy felelősége van-e abban, hogy ez nem épült meg, illetve, hogy ezt a kötelezettségét vállalja-e vagy sem.

Nyilván, ha nem fogja vállalni a Gremix Kft, akkor a képviselő testületnek döntenie kell, hogy tudomásul veszi, hogy ez így fog maradni még 13 év után is, vagy megpróbálja a Gremix Kft-t jogi úton arra köteleztetni, hogy ezt megtegye. Nyilván a képviselő asszonynak mondom, ez időbe telik, ha egy jogi peres eljárásra kerül sor. De azt úgy gondolom, hogy az önkormányzat semmiképp nem teheti meg, hogy van egy vagyontárgya, amit a Gremix Kft lebontott, és 13 év alatt a Gremix Kft nem állította helyre. Azt, hogy a 13 év alatt ennek az állaga mennyit romlott ennek az egésznek, az feltételezhető, hogy ezekre a pillérekre már nem lehet ráépíteni egy megfelelő felépítményt, ami által biztonságos lenne. Függetlenül attól, hogy engedély köteles lenne-e vagy sem.

Tehát a Gremix Kft felé azt a kötelezettséget kell a Képviselő testületnek érvényesíteni, hogy terveztesse meg egy hidra vonatkozó szakmai szempontok szerint, hogy milyen hidat lehet felépíteni, nyilván ennek van egy költségvetési vonzata is, és mondjon egy határidőt, hogy meddig fogja ezt megcsinálni. Vagy mondja azt a Gremix Kft egyértelműen, hogy nem csinálom meg nincs rá pénzem vagy nem akarom megcsinálni, elmehet az önkormányzat a bíróságra. De ugye azt mindannyian érzik, a képviselő testület tagjai, hogy ez a Gremix Kft döntése.

Császár István polgármester: Kérdezem a Gremix Kft képviselőjét, hogy nyilatkozik most arról, hogy elismeri – e ezt a kötelezettségét vagy nem?

Nagy Ildikó (Gremix Kft képviselőjében): Nem nyilatkozom.

Császár István polgármester: Javaslom a képviselő testületnek a 30 napos határidő kitűzését.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2019.(VII.26.) önkormányzati határozat

Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gremix Kft- vel folytatott egyeztető tárgyalás során, érdemben nem tudott közös nevezőre jutni, ezért Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testülete 30 napos határidőt ad a Gremix Kft-nek, hogy tegye meg szándéknyilatkozatát a hídra vonatkozóan.

Határidő: 2019. augusztus 26.

Felelős: Képviselő-testület


Mivel több napirendi pont nem volt, ezért a polgármester az ülést 10 : 45 órakor bezárta.



Császár István
polgármester



dr.Kelemen Marcell
jegyző



Szajki Sándor Tibor
jegyzőkönyv hitelesítő